TALLER 4. RADICACIÓN.

APOYO 1. 

[image: ]

Videos

https://www.youtube.com/watch?v=9rj5h_rDlNY
https://www.youtube.com/watch?v=3sR7VxclkIE


1. De acuerdo a lo visto en clase y al  apoyo 1 calcular las siguientes raíces:

a)        b)       c)       d) 


APOYO 2

Videos de apoyo

https://www.youtube.com/watch?v=j7HJBJKgf-A
https://www.youtube.com/watch?v=uq875zmaWxM
https://www.youtube.com/watch?v=yQmn2rmM_t8
https://www.youtube.com/watch?v=Ic979EMoC24
https://www.youtube.com/watch?v=ItfAgZIz8VQ
https://www.youtube.com/watch?v=Hh6Wevukv0I


2. Realizar los siguientes ejercicios. Entregar 15 ejercicios, los demás son de estudio.
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3. Resolver los siguientes productos notables

Videos de apoyo:

https://www.youtube.com/watch?v=fDAvbIYS87I
https://www.youtube.com/watch?v=0PqU9dOYSXM
https://www.youtube.com/watch?v=7naoKUT2-SU
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d) 

e)
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RESOLVER LOS SIGUIENTES EJERCICIOS:
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[E Ejemplo

Calculemos las siguientes raices.

a. 33824 | b. 3-59 049
Solucién
a. Descompongamosa 13 824 b. Descompongamos en factores
en sus factores primos. primos 59 049.
13824 | 2 59049 | 3
6912 2 19 683 3
3456 2 6561 3
1728 2 2187 3
864 2 729 3
432 2 243 3
216 2 81 3
108 2 27 3
54 2 9 3
27 3 3 B
9 3] 1
3 3
1 Asi, 59 049 = 310
Por tanto, 13 824 = 29 x 33 — e
= P =B x3p
=(2x2x23%x3% =
-8 = &5 5 y de esta forma
=2 §/-59 049 = —9 . [@

De esta manera, 3/13 824 = 24




